
La bateria de cuina ATENAS. 

La cadena de supermercats Condis fa una oferta als seus clients: per 
a compres superiors a 6 €,reben punts. Amb 4 punts tenen un 
descompte en la compra d’una peça de la bateria. 

Ens interessa saber quina peça està més rebaixada. 

Fem una taula 

Nom de la peça  Preu 
mercat 

Preu 
promoció 

Ens 
estalviem? 

% 

Cassola 20 cm  19.99 €  13.99 €  6 € 
Cassola 24 cm 
Fregidora 24 cm 
Cassola baixa 28 cm 
Olla 24 cm 
Bullidor de pasta 
Cassó 
Planxa 27x27 cm 
Paella 32 cm 
Paella 20 cm 
Paella 24 cm 
Paella 28 cm 
Paella per a truites 

I calculem quan ens estalviem en cada una de les peces. 

Anem ara a calcular quin descompte ens han fet si comprem la 
cassola de 20 cm. 

La cassola valia 19.99 € i ens hem estalviat 6 €. Per a trobar el 
percentatge de descompte hem de buscar la fracció equivalent amb 
denominador 100. 
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El resultat serà el descompte que ens han fet. 

Fes el mateix amb les altres peces i completa la taula.




